Page5

日本發現解放重

香港中通社6月28日電 據環球網援引 日本防衛省統合幕僚監部公佈的消息28日報 道,日本發現解放軍兩架轟-6型轟炸機在東 海和太平洋上空飛行。

據日本防衛省公佈的現場畫面顯示,解 放軍出動的是轟-6K型轟炸機,其翼下還掛載 了導彈。另據公佈的飛行路線圖顯示,兩架 轟-6轟炸機從東海向東南飛行出宮古海峽, 隨後轉向西南,飛至台灣東部後沿原路線返

回東海。日本防衛省稱,自衛隊緊急出動戰 鬥機應對。

日本防衛省的這一消息一出,也立即引 起了台灣媒體的注意。

台媒在報道中強調稱解放軍轟-6轟炸機 飛掠台灣東北方東海海域一帶,隨後穿過宮 古海峽上空,一度飛至台灣東部外海空域, 台軍「密切監控中」。

值得注意的是,6月28日當天,台灣親

綠媒體《自由時報》報道稱,美國海軍巡邏 機也出現在台灣附近。報道稱,美國海軍的 P-8A「海神」海上巡邏機出現在巴士海峽上

報道稱,這已是美軍機連續第8日出現在 台灣西南空域。

針對美軍艦機頻繁現身台海,中國國 防部曾用「三個嚴重」回應。中國國防部發 言人任國強曾表示,近一段時間以來美方在 台灣問題上消極動作不斷,嚴重干涉中國內 政,嚴重破壞台海和平穩定,嚴重毒化中美 兩國兩軍關係,「向台獨勢力釋放錯誤信 號,是極其危險的」,中國絕不允許外國勢 力打「台灣牌」,絕不容忍任何形式的「台 獨」分裂圖謀和行徑。他說,解放軍進行戰 備巡航等軍事行動旨在維護國家主權和領土 完整,維護台海地區和平穩定,維護兩岸同 胞的共同利益。

已決定下會期 成立「修憲」委員會

中評社台北6月28日電/各界關心「立 法院」何時成立「修憲」委員會,「立法院 長」游錫堃今天表示,已決定下會期要成立 「修憲」委員會;是否提前至本次臨時會討 論「修憲」相關事宜,他則說,朝野協商已

游錫堃日前拋出「立法院」下會期將協 商成立「修憲」委員會,同時也宣示,支持 2022年九合一選舉綁「修憲」複決,朝野各

中央社報道,游錫堃今天上午在參觀中 華書道學會庚子年會員展前,面對「修憲」 相關議題,他表示,「修憲」的相關提案目 前已有11案,最主要有3個部分,包括18歲公 民權、廢除考監兩院、以及有關人權的「修 憲」案,「已決定下會期要成立「修憲」委 員會 」。

游錫堃也說,「修憲」委員會要有「立 委」席次的1/3加1人,所以總共會有39名「立 委」,然後再推選出5名召集人,由這5人針 對「修憲」召開研討會、公聽會,來討論以 及廣納社會各界的意見,下會期一定會成

至於國民黨「立法院」團希望在本次臨 時會能先協商成立「修憲」委員會的事官, 游錫堃則說,在日前的朝野協商,各黨團已 有共識,就是在下會期討論「修憲」委員會 的成立。

此外,現場媒體也問到有關勞保改革的 相關問題,游錫堃表示,勞保牽涉到所有勞 工退休生活的保障,因此這是國家重大的事 情,各黨團都會想辦法解決。

至於如何解決,游錫堃指出,行政部門 應有在規劃,「立院」各黨團也應該有在研 究,站在「國會」的立場,待各黨團提案之 後,就會做協商。他呼籲全民,要共同重視 這問題,也期待各黨團一起重視,解決勞保 的問題。

江啟臣:

不撤換陳菊決不退出

院」黨團為反對「監察院長」提名人陳菊的

人事案,今天突襲佔據「立法院」議場,國

民黨主席江啟臣也表示,要求蔡英文撤換陳

健庭事件,國民黨「立法院」黨團今天無預 警破門進入議場,霸佔主席台,表達對「監

體的行動,佔領「立法院」議場,以自囚的

方式向蔡英文及民進黨政府表達最深沉的抗

議,堅決反對為了護航陳菊,要以臨時會強

菊,不撤換陳菊,決不退出議場。

察院」人事提名的不滿。

中評社台北6月28日電/國民黨「立法

抗議蔡英文提名前「總統府」祕書長陳 菊擔任「監察院長」與婉謝副院長提名的黃

中央社報道,身為國民黨團成員之一的 江啟臣下午也透過臉書表示,國民黨團以具

美軍機連8天

中評社台北6月28日電/中國北京大學海 洋研究院成立的「南海戰略態勢感知計劃」 推特平台(SCS Probing Initiative)顯示,今天 一架美國海軍P-8A海神式偵察機現蹤巴士海 峽,美機已連8天現蹤台灣周邊空域。

中央社報道, SCSPI在推特上發文表 示,今天一架美軍P-8A海神式偵察機現蹤巴 士海峽一帶,期間疑似還有一架P-3C電子偵 察機;此外,另一則發文也指出,美軍監視 南海的軍種大多都來自美國海軍,而非空 軍,而美軍偵察機通常一天現蹤兩次週遭空

根據追蹤機艦動態「SCSPI」、「Golf 9」、「Aircraft Spots」等推特平台刊載,這 已是美國軍機連續8天現蹤台灣周邊空域, 而大多數美國軍機最後的目的地均是南海一 帶。例如「Golf 9」25日就披露,一架美軍 RC-135U電子偵察機,自日本沖繩美國空軍 嘉手納基地起飛,並經過台灣南部以東一帶 海域、最後前往南海,顯見南海局勢已日趨

現蹤台灣週遭空域

「國防部」對此表示,不評論,但軍方 對于周邊海空域狀況都有掌握,民眾可以放 心。

> 香港中通社6月28日電 台北消息:台 媒28日報道,針對端午連假出遊人數暴增, 且觀光景點仍有許多民眾不遵守防疫指引, 醫學專家擔憂,台灣境內可能還有病毒潛 伏,如果没做好防疫仍有本土群聚感染的可 能,觀光景點應限制人數,避免成為防疫突

全台各個熱門景點都湧現人潮,儘管各 場館都宣稱採取防疫、消毒措施,不過仍有

前高雄市長韓國瑜遭罷免,市長補選將 于8月15日進行投票。國民黨徵召高雄市議員 李眉蓁, 對手民進黨參選人陳其邁已公佈第

運會在高雄舉辦,日前已澄清道歉的李眉蓁 再度表示承認錯誤並虛心檢討。

香港中通社6月28日電 台北消息:中 國國民黨高雄市長補選參選人李眉蓁28日表 示,近日會對外公佈競選團隊,強調會耳目 一新,也會讓大家看到更多她對市政的規

備中,近日就會對外公佈,會讓大家耳目一 新。至於先前提出若當選市長將爭取2030亞

上千韓家軍再現韓粉凝聚力

中評社高雄6月28日電 已故中國國民黨 籍高雄市議會議長許崑源告別式27日在高雄 市立殯儀館舉行,前國民黨籍高雄市長韓國 瑜前往送別。全台22縣市韓家軍、護衛隊也 串連超過千人到場,陪韓國瑜一起送許崑源 最後一程,大家不約而同穿上白衣,場面浩 大。

韓家軍團執行長謝嵃接受中評社訪問表 示,他在告別式看到韓國瑜在會場內一直很 傷心,連致詞都顯露出一種哀戚,這是他兩 年多來第一次見到這麼傷心的韓國瑜,真的 是百感交集。

64歲的謝嵃表示,接下來先讓韓國瑜靜 養一下,等一段時間過後再出來,繼續帶領 支持者繼續為「中華民國」來奮鬥;另外, 高雄市長補選,挺韓支持者就全力支持國民 黨提名的李眉蓁,不管輔選或造勢,有活動 就會出來幫忙,一定要的。

謝嵃說,「中華民國」都快沒有了,難 道要繼續軟下去嗎?就算會輸,也是要上場 打架拼輸贏,就是這麼簡單,不可能白白被 打,不能軟弱畏戰。

許崑源告別式從上午9時開始,從北到 南、甚至東部的韓家軍,有不同縣市一起相 約包遊覽車或從各地自行開車前往會場,有 的從半夜就出發,早上7時就抵達會場先搶停 車位,果不其然,8時車潮就塞滿了市立殯儀 館的停車位。

「人數很快就滿了,夠了後都不太敢再 繼續號召!」謝嵃表示,議長許崑源辭世後 大家很難過,就有打算要一起送議長一程, 但怕人數爆棚,因此大概就只有一千人到兩

千人左右。

而告別式現場看過去滿滿都是韓家軍, 大家不約而同穿著白色上衣到場,而且也都 在左胸貼上韓家軍的貼紙,就等韓國瑜8時到 場後率領所有人一同進場。謝嵃表示,韓家 軍為了這次活動特別準備兩千張貼紙,一大 早就發完了,速度很快。

謝嵃也提到,很多挺韓支持者到場後哭 得唏哩嘩啦,也都彼此互相分享心情,主要 都是不捨議長許崑源去世,而且看到韓國瑜 這樣子,很多支持者也都放不下心,都希望 韓國瑜多多保重身體





國民黨立委突襲佔領議場 香港中通社6月28日電 台北消息:台 灣「立法院」臨時會將召開,預計處理台灣 「監察院」人事等案,多名中國國民黨立委

28日突襲佔領議場,以椅子封鎖門口,並噴 塗綠色油漆「監委酬庸, 拒絕背書」字眼, 表達抗議。 台灣「立法院長」游錫坤23日主持朝野

抗議監委人事案

黨團協商,討論召開臨時會相關事宜,預計 處理監委人事同意權等案,但朝野黨團對臨 時會討論法案未能取得共識,規劃29日上午

不過國民黨「立法院」黨團總召林為 洲在28日休假日率領多名黨籍立委突襲佔領 「立法院」議場,在門口堆疊椅子阻擋進 出,並噴塗綠漆「監委酬庸,拒絕背書」, 抗議此次監委人事案。

國民黨團隨後在臉書發表聲明批評, 「監察院長」被提名人陳菊在高雄執政12年 期間,其市府團隊被「監察院」調查58案, 糾正案30案、彈劾案3案,若陳菊最後通過提 名,監委清廉、公正形象將蕩然無存。

聲明指出,被提名的27名監委中,有24 名與民進黨關係密切或具有黨籍,在獲得提 名後才宣佈退出政黨。國民黨團堅決反對這 項人事案,拒絕召開臨時會,同時要求蔡英 文撤換陳菊,「不撤換陳菊,國民黨團決不 退出議場。」

國民黨團形容這次是以「自囚的方 式」,向民進黨當局抗議,也希望對提名不 滿的民眾、社會團體,以各種方式聲援此次 的抗議行動,喚醒蔡英文及民進黨政客們的 良知。

台灣端午連假防疫漏洞多

國民黨參選人李眉蓁近日公佈競選團隊 破口。 一波競選團隊人事,台灣民眾黨徵召的參選 人吳益政6月28日也宣佈競選團隊成軍和首波 人事。李眉蓁當天出席活動,被問到競選團 隊議題時表示,她的競選團隊正緊鑼密鼓籌

許多民眾沒有保持社交距離且沒戴口罩。且 連假前還有在台就讀的日本女大學生確診新 冠肺炎。醫學專家分析,這代表台灣境內還 是有新冠病毒存在,民眾若沒有遵守防疫指 引,容易增加感染機會,因此連假過後有機 會出現小規模的群聚感染。

行通過「監察院」的提名。更要求蔡英文撤 換陳菊,不撤換陳菊,決不退出議場。 江啟臣說,長期主張廢除「監察院」 的民進黨,將「監察院」人事同意權當成緊 急重大議案,急于在臨時會通過,對于「監 察院」的「重視」超乎社會大眾對于民進黨 的認知。所提出的人選更是從弊案連連的被 監察對象,綠油油的民進黨員,或是操守備 受質疑的違建大戶,幾乎無一適任。從程序 到人選都禁不起外界考驗。然而善于操作的 民進黨,仍全力將目光焦點導向廢除「監察 院」的議題,企圖轉移外界對這次提名人選 不適任的批判砲火。 江啟臣也說,然而善于操作輿情的民

進黨,提名一遭到外界質疑,竟拋出「考監 兩院存廢」的「憲改」議題,轉移外界對這 次提名人選適任度的批判砲火,「修憲」尺 度的重大變革,竟淪為分贓政治的遮羞布; 「中華民國」的憲政體制,怎能如此糟蹋。

江啟臣指出,他更主張既然要「修 憲」,就應該全面針對政府運作權責相符一 起討論。民進黨對于考試監察制度的痛恨, 並非完全來自于制度的考量,更多是對于 「中華民國」五權「憲法」的排拒;國民黨 不同于民進黨的政治思考,樂于針對制度思 考,在提高政府效能、監察權落實、考試權 中立性不變。